Test znalostí OBP B
Maloobchodní sít

1. Městskou maloobchodní síť lze charakterizovat takto. Označ, co se nehodí:

a. Nabízí vybraný obchodní sortiment zboží

b. Docházková vzdálenost je velká

c. Nabízí veškerý obchodní sortiment

d. Docházková vzdálenost je krátká
2. Čím je charakteristická venkovská MOS? Označ, co se nehodí:

a. Realizuje pouze část tržní spotřeby

b. Má nižší oběhové náklady ve srovnání s městskou MOS

c. Má méně koncentrovanou poptávku
3. V MOS rozlišujeme tyto její hlavní části. Označ, co se nehodí:

a. Centrální obchodní obvod

b. Ostatní lokality uvnitř města

c. Nákupní středisko

d. Boční obchodní obvody
4. Které hlavní nevýhody má způsob pořizování prodejny její výstavbou?

a. Potřeba velkých kapitálových investic

b. Udržování jednotky

c. Značná výše odpisů snižuje daň z příjmů
5. Které výhody nám poskytuje pořízení prodejny formou pronájmu?

a. Nejrychlejší způsob

b. Vstupní investice do interiéru mohou zmírnit výši nájmu

c. Hrozí potencionální ztráta výhodné lokality v případě vypovědění nájmu
6. Největší maloobchodní řetězec v ČR je:
a. Tesco store ČR

b. Metro AG

c. Schwarz
7. Nákupní střediska se dělí. Označ, co se nehodí:

a. Regionální

b. Městská

c. Místní

d. Obvodní
8. Co rozumíme pod pojmem akční rádius maloobchodu?

a. Určitý počet potencionálních zákazníků jež mohou zvýšit plynulý a efektivní provoz prodejny

b. Vzdálenost prodejny od obytné části města

c. Vymezená část města a okolí určená k pravidelné reklamní kampani prodejny
9. Nákupní spád definujeme jako:

a. Představuje část výdajů obyvatelstva v jiném místě, než v jejich bydlišti

b. Představuje část výdajů obyvatelstva realizovaných v místě jejich bydliště

c. Představuje statisticky definovanou část obyvatelstva obce nakupující zboží v dané lokalitě města
10. Výběr správného umístění jednotky představuje pragmatický způsob. Ten znamená zejména:

a. Použití vhodných počítačových modelů

b. Využívání marketingového průzkumu trhu

c. Rozhodující je intuice obchodníka
